
CONSELHO GESTOR DO AEROPORTO 
 MUNICIPAL DE PIRACICABA 

 
Ata da Reunião - Julho de 2025 

Piracicaba – São Paulo - Brasil. 
 
Data: 22 de Julho de 2025. Horário: 10:00h. Local: SEMDEC. 
 

Conselheiros e Convidados 
 

Entidade Nome Presente 
Procurador Geral Francisco Rahal Farhat ​  

SEMDEC Thais Fornicola ​  
SEMDEC Luciane Iracet Leães ​  
SEMDEC Luciana Ribeiro De Goes ​  
SEMDEC Suelen Bruno ​  
SEMDEC Marcelo Kraide Soffner ​  

SEMFI Pedro Vinicius Bressan ​  
 

Abertura 
A reunião tem como objetivo discutir os diversos aspectos do desenvolvimento, regularização 
e os desafios enfrentados pelo aeroporto.  
Pautas 
01) Infraestrutura Hangar Azul (lógica e elétrica): O Hangar Azul encontra-se em estágio 
avançado de conclusão. As redes de abastecimento de água e de energia elétrica já estão 
devidamente estabelecidas, a implementação do serviço de internet está prevista para 15 dias.. 
Após a aprovação, será realizada uma conferência de inventário para a devida homologação. 
 
02) Alvará Koppert: O Alvará foi emitido e enviado para a ANAC. 
 
03) Evento JIPE Solidário / Secretaria da Mulher/ Direitos da Pessoa com Deficiência/ 
Cidadania e Parcerias/SEMDEC: O Sr. Marcelo Kraide Soffner, representante do Aeroporto, 
expressou preocupação com a falta de confirmação oficial do evento. A Secretária do 
Desenvolvimento Econômico, Sra. Thais Fornicola, definiu o prazo de 23 de julho para que a 
organização do evento formalizasse os documentos na plataforma 'Sem Papel'. O não 
cumprimento do prazo resultará no cancelamento da liberação do espaço. A secretária, Sra. 
Thais Fornicola se encarregou de tratar do assunto com o Secretário de Cidadania. 
 
04) Homologação da Taxiway: A homologação da pista de taxiamento encontra-se em 
processo de contratação de empresa especializada. 
 
05) Orçamento/Reforma + Pátio Aeronaves: Pauta para próxima reunião. 
 
06) Master Aviation - Documento vencido – SIL (Matrícula Aeroporto): A formalização do 
pedido de regularização será solicitada à empresa Master Aviation pelo Sr. Marcelo Kraide 
Soffner, a ser efetuada na plataforma Sem Papel. 
 
07)  Alteração da Lei 7560/2013 (Regularização dos contratos dos Hangares + Master 
Aviation – ACOM /065/08 e outros): A revisão da legislação é necessária para a modernização 
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da concessão do aeroporto. Para que a alteração da lei seja aprovada, é indispensável que a 
documentação pertinente seja apresentada para a análise final. Neste contexto, a Gerente da  
da Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Sra. Luciane Iracet Leães, será responsável por 
submeter os documentos e as alterações necessárias aos órgãos competentes. 
     

Informes 
Sem informes. 
 

Fechamento 
A Secretária do Desenvolvimento Econômico Thais Fornicola encerra a reunião, agradecendo a 
presença e a contribuição de todos. Eu, Suelen C. Bruno, lavrei a presente ata que, após lida e 
aprovada, será devidamente assinada por mim e por todos os presentes. 
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